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Komercijalna i trgovačka škola Bjelovar – ukupno 265 učenika 
53% učenika  (141)  je ispunilo upitnik, podjednako učenika prvih, drugih i trećih razreda,  a najmanje 
učenika završnih razreda. Većinom (70%) su ispunili učenici četverogodišnjeg programa 
(komercijalist) i većinom djevojke (68%) kojih je inače više u školi.  
 
Učenici  su odgovarali na pitanja u 10 kategorija:  
I. Zadovoljstvo školom  (13 čestica/pitanja) 
II. Podrška učenicima i kvaliteta nastave ( 15 čestica/pitanja) 
III. Opremljenost i izgled škole  (5 čestica/pitanja) 
IV. Strah od škole? (4 čestice/pitanja) 
V. Nasilje u školi (6 čestica/pitanja) 
VI. Izvršavanje školskih obaveza (6 čestica/pitanja) 
VII. Praktična nastava (6 čestica/pitanja) 
VIII. Što je najveća prednost škole? 
IX. Što je najveći nedostatak škole? 
X. Prijedlozi za unaprjeđenje rada škole 
 

Analiza anketnog upitnika, 30. lipnja 2022. godine
 
STAVOVI O ŠKOLI – UČENICI,  šk. god. 2021./2022. godina
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I. ZADOVOLJSTVO ŠKOLOM 
 

 
 
93% smatra da su sve informacije  o radu škole dostupne 
52% smatra da ima dovoljno izvannastavnih aktivnosti u školi 
63% smatra da je nastava zanimljiva 
77% je zadovoljno svojim nastavnicima 
70% smatra da je nastavnicima i sturčnoj službi važno njihovo mišljenje 
70% učenika voli ići u KTŠ 
91% učenika smatra da pedagoginja održava dobre odnose s  učenicima. 72% smatra da ravnateljica 
održava dobre odnose s učenicima, 88% smatra da knjižničarka održava dobre odnose s učenicima.  
 
 
II. PODRŠKA UČENICIMA I KVALITETA NASTAVE 
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81% učenika osjeća da ima podršku nastavnika 
62% smatra da nastavnici ocjenjuj pravedno 
98% navodi da nastavnici pohvaljuju učenike za postignute rezultate 
 
U prosjeku 76% učenika navodi da nastavnici savjetuju učenike kako uspješnije učiti, da se nastavnici 
trude nastavu učiniti zanimljivom, da im je ocjena obrazložena i jasna, da nastavnici potiču 
kreativnost učenika, da uvijek mogu dobiti dodatne informacije i pomoć, da nastavnici povezuju 
primjere sa stvarnim životom, da uspješno održavaju disciplinu na nastavi, da se prema učenicima 
odnose s poštovanjem.  
Najniže je ocijenjena kategorija prema kojoj 60% učenika kaže da se nastavnici nejednako odnose 
prema učenicima.  
78% je zadovoljno ocjenama koje ima. 
 

 
 
93% smatra da je škola dobro opremljena i sigurna za učenike.  
63% smatra da učenici dovoljno brinu o opremi i zgradi.  
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33% se boji neuspjeha 
43% se boji ispitivanja 
20% se boji reakcije roditelja 
19% navodi da nastavnici u učenicima izazivaju strah 
 

 
 
Doživio sa ruganje i/ili vrijeđanje u srednjoj školi – 10% 
80% zna kome se obratiti u slučaju nasilja 
77% smatra da se u školi brine  o suzbijanju nasilja u školi, među učenicima te da se dovoljno brine 
o učenicima koji iskazuju neprihvatljive oblike ponašanja te da se pomaže učenicima koji trpe nasilje 
 

 
77% učenika trudi se biti što bolji učenik 
50% navodi da redovito piše domaće zadaće 
67% navodi da redovito uči 
37%  planira učenje 
70% školske obaveze shvaća ozbiljno 
81% navodi da se aktivno uključilo u nastavu na daljinu 
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U prosjeku 75% učenika ističe zadovoljstvo praktičnom nastavom (zadovoljni obavljanjem prakse, 
trude se biti što bolji na praksi, smatraju da je radno opterećenje zadovoljavajuće, zadovoljni 
poslodavcem i preporučili bi ga drugim učenicima.  
 
VIII. Što je po tebi najveća prednost naše škole?  
Lijepo je u školi. 
Na dobrom je mjestu. Škola je  dovoljno velika i nema guranja po hodnicima.  
Što je škola dovoljno velika i nema guranja po hodnicima. Nova je i dobro opremljena, lijep i ugodan prostor, 
čista. Ima kantinu (preskupa je). Imamo dvoranu. Imamo udobne fotelje.  
To što imamo zadrugu, nismo zatrpani testovima. Imamo školski Internet.  
Opremljenost škole laptopima i ostalim uređajima 
Što mi je blizu doma i kafića i što imamo kantinu u školi. 
Što imamo gdje sjediti pod odmorima. 
Što imamo puno izvannastavnih aktivnosti. Zadruga! 
Susretljivi profesori i stručno osoblje, senzibilitet i empatija prema različitostima, dobra komunikacija, 
stručnost školskog osoblja, odlični profesori 
Što ima jako kulturne i dobre profesore. 
Dobra pedagoginja 
Što se svi brinu da učenici nešto nauče 
Što se slažemo dobro s profesorima 
To što imamo dobar odnos s profesorima i što možemo s njima o svemu pričati 
Što su profesori vrlo ljubazni, voljni pomoći. 
Pomaganje učenicima kada imaju neki problem, razumni nastavnici, dobra komunikacija. 
Nastavnici uvijek imaju razumijevanja za nas i kada god nam nije nešto jasno bez problema lijepo će nam 
objasniti.  
Što svi imaju razumijevanja jedni prema drugima. 
Nastavnici potiču učenike da budu aktivni 

To što je škola moderna. 
Imamo super pedagoginju 
Dobar odnos s profesorima 
 
Najveća prednost škole je što puno naučimo o životu 
Naučila sam puno  
Volim ovu školu jer u njoj imam sve! 
Može se upisati na faks i nije teška za završiti 
Jer ima 4 godine 
Nije teška. Jedna od lakših škola. Lagano, ali poučno gradivo, ali se puno nauči. 
Prednost jer je četverogodišnja i što nije pretjerano teška 
Što ću imati struku i ako ne budem išla na fakultet 
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Naučiti ću kako prodavati proizvode u slučaju da ću u budućnosti imati svoj dućan 
Naučila sam dosta toga novoga. 
 
 
Društvo u školi, puno učenika, Raznovrsni učenici. Nema nasilja. Što imamo zadrugu, nismo zatrpani 
testovima, imamo školski Internet. 
Najveća prednost ove škole je što su ljudi normalniji nego u osnovnoj. 
Druženje i učenje 
Sigurna. Može izdržati jačinu potresa 9 prema rihteru 
Erasmus, praksa u drugim zemljama.  
 
IX. Što je po tebi najveći nedostatak ove škole? 
 
To što je trgovačka 3 godine 
Neki od profesora su previše stručni 
Određeni profesori su nepravedni 
Opuštenost u radu, svi su napeti.
 
Nedostatak prostora za sjedenje.  
Što nema prostor za pušače.  
Veće učionice.  
Što nema dvije dvorane. 
Ima puno loše djece 
Premalo prakse. Učenici sami traže praksu. Praksa za komercijaliste bi trebala biti tijekom godine. 
Premalo radimo na praksi.  
 
Manjak izleta 
Duži veliki odmor. Produženje velikom odmora na pola sata da sve lijepo stignem, i pušit, i jesti i ići 
na wc, a ne da moram trčat da sve stignem.  
Popodnevna smjena 
Premalo slobodnih sati 
Premalo sportskih događanja, premalo glazbenih aktivnosti, radionica, zbor, kreativne radionice za 
uređenje škole, nedovoljno edukacija za mentalno zdravlje i prevenciju i pomoć učenicima.  
Više aktivnosti i nekako da se izdvoje malo kritičnija djeca od drugih da ne kvare druge.  
Manjak dečki 
Manjak wc papira 
 
Moja škola nema nedostataka 
Ova škola nema nedostataka, možda ima ili ih ja ne znam. 
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X. Prijedlozi za unaprjeđenje rada škole 
 
 
Da prebace trgovačku kao 4 godine škole kako bi mogli imati 4 godišnju školu, kak bi i mi nešt 
postigli. 
Više grupnog rada 
Više radionica s drugim profesorima  i učenicima 
Maknite ili olakšajte računovodstvo. 
 
Možda neke radne akcije ili tako nešto 
Veći broj sati prakse 
Da se trajanje sata vrati na 40 minuta i da imamo dva velika odmora po 10 min kako je bilo za 
vrijeme korone 
Da praksa komercijalistima bude zadnja dva tjedna prije praznika.  
Više izleta 
Više  radionica na kojima rade učenici, npr, nekakve prezentacije o nečemu poput maltretiranja 
ili nešto slično, ali da predstavljaju učenici 
Bolji raspored sati, npr. da nema toliko blok satova.  
 
Promjenu nekih profesora 
Poboljšavanje rada nekih profesora 
Bolje rješavanje  problema s lošom djecom 
Da se neke profesore upozori na ponašanje 
Mijenjanje nekih nastavnika, ravnateljice 
Neka profesori nekada razumiju učenike oko nekih stvari 
Bolje objašnjavanje kod nekih nastavnika 
Dati otkaz nekim profesorima 
Možda da profesori obraćaju više pažnje na osjećaje učenika 
Opušteni nastavnici bili bi super. 
Još knjiga novih autora u knjižnici 
Da se poprave neka računala na kojima ne rade programi, Internet i sl. 
Da se napravi poseban prostor za pušače, a da ne moramo se šetati do stanica i kasniti na nastavu 
Sagraditi još jednu dvoranu.  
Maramice za brisanje ruku 
Više izleta i korištenje tableta/laptopa u svakodnevnoj nastavi 
Više korištenja tehnologije u nastavi, a manje knjiga. Uvođenje laptopa u nastavu. Više rada  s 
mobitelima, a manje s knjigama 
Glazba na hodnicima 
Smanjenje pušenja ispred škole 
Više klupi za sjedenje 
Više mjesta za sjedenje vani 
Da se gleda što djeca rade pod odmorom i njihovo ponašanje 
Predlažem promjenu u sustav da ovi što rade kvar po školi i po ponašanju i djelu da se nekako 
promjeni to.  
Investiranje  u opremu 
Ma sve je u školi super.  
Škola je u sasvim dobrim okolnostima, ne predlažem ništa. 
Više opuštene i sretne atmosfere 
Meni je sve super! Sve je top. 
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Ništa posebno neka tako ostane i dalje i bit će svi sretni! 
Meni je sve dobro 
 
 
 

Dodatak:  
Viječe učenika je predložilo  

- više sportskih događanja, kao npr. međurazrednu ligu… 
- više predavanja o Domovinskom ratu, dovesti u školu neke branitelje i sl. 
- izlet u Vukovara, posjet Barutani,  
-  

 
 
 
 
 
 

Pedagoginja
Typewritten text
Istraživanje kreirala, provela te obradila i prezentirala rezultate, 
pedagoginja  Ornela Malogorski, srpanj 2022. 

Nastavničko vijeće, srpanj 2022.
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